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2019-15
ACTA NÚMERO QUINCE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas del día doce de abril de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno.  Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos, Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales; que amparados a dicho cuerpo legal, de: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino, quien nació el día veintiséis de de noviembre de mil novecientos cuarenta y uno;xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino quien nació el día veinte y uno de abril de mil novecientos ochenta; xxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino quien nació el día veintidós de abril de mil novecientos cincuenta y nueve; se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas, la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar  al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos para la celebración de fiestas Co-patronales en Honor a San Pedro Mártir año 2019 de en la siguiente manera: Pago de Grupo de Baile José y Angélica Espectáculos por la cantidad de $389.00 dólares; Pago de Carroza para la Reina de las Fiestas por la cantidad de $600.00 dólares; Pago de Pólvora china por la cantidad de $1,200.00 dólares; Pago de Toro mecánico y Show de Cantinflas por la cantidad de $750.00 dólares; Pago de Alimentación de reuniones del Comité de festejos por la cantidad de $960.00 dólares; Pago de Orquesta Super Latina por la cantidad de $334.00 dólares; Pago de Sonido móvil estacionario y Luces por la cantidad de $750.00 dólares; Pago de Decoraciones de Iglesia por la cantidad de $ 400.00 dólares; Pago de Solista Yamilem Quijano por la cantidad de $70.00 dólares; Pago de alimentación para actividades de las fiestas por cantidad de $300.00 dólares; Pago de sonido móvil estacionario y luces por la cantidad de $200.00 dólares, por un total de $5,953.00 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que erogue fondos para cancelar en concepto de incentivos a los empleados que laboran en esta municipalidad por haber trabajados en tiempo no labores, es decir, después de la hora reglamentaria y fines de semanas según detalle: Silvia Yaneth Quijano Girón  por $275.00 dólares; Roció Nataly Díaz de Mezquita por $275.00 dólares; Blanca Carolina Rodríguez Rodríguez por $275.00 dólares, Lorenza Marina del Carmen López de Miranda por $150.00 dólares; Silvia Lissette Portillo Ayala por $150.00 dólares; Guadalupe Elizabeth Hernández de Monge por $150.00 dólares; Miguel Ángel Cisneros por $150.00 dólares; Mayra Yadira Pastran de Rodríguez por $150.00 dólares; Manuel Armando Quintanilla por 150.00 dólares; Danis Alexander Ayala Tolentino por $150.00 dólares y Sandra Carlina Pérez de Alvarado por $150.00 dólares.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, José Alberto Alvarado Rivas para que erogue fondos para cancelar facturas combustible correspondiente del mes de abril de la siguiente manera: Fondos Común Municipal por la cantidad de $562.78 dólares; 25% FODES por la cantidad de $298.00 dólares; Calle y Caminos por la cantidad de $790.00 dólares; Protección Civil por la cantidad de $21.63 dólares y Reparto de Agua a las Comunidades por la cantidad de $145.00 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Licda. Blanca Carolina Rodríguez encargada del Presupuesto Municipal, para que reprograme fondos en la partida presupuestaria para cancelar cuotas de $543.25 dólares cada mes a la Microrregión Guazapa, desembolso serán del 25% FODES y se autoriza al Señor Tesorero Municipal para que cancel dichas cuotas.. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Conceder prorroga para la ejecución del proyecto: Construcción de Parque Recreativo Convivamos, Cantón Calle Nueva , Municipio de Guazapa, vista la solicitud emitida por el Administrador de Contrato y la Supervisión Externa G&G,S.A DE C.V., de fecha 12 de abril del presente año,  referente al atraso que presenta la obra, debido a que no se han realizado al 100%, dicha prorroga solicitada es 70 días calendarios a partir el 27 de abril de 2019 hasta el 5 de julio de 2019, y así terminar poder las obras contempladas en la Carpeta Técnica más las obra adicional y la extensión de contrato de la supervisión por la misma cantidad de días. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar Orden Cambio No.1 Obra Adicional del Proyecto: Construcción de Parque Recreativo Convivamos, Cantón Calle Nueva, Municipio de Guazapa, de fecha 12 de abril del presente año, a solicitud del Administrador de Contrato y la Supervisión  Externa G&G,S.A.DE C:V:,  donde se da fe de la revisión de los gastos del proyecto en mención y las cuentas por pagar proyectadas al finalizar la ejecución del proyecto según obra contemplada en Carpeta Técnica, en conjunto con miembros del Concejo Municipal; lo cual nos arrojó una suma de $19,063.00 ya cancelado, obteniendo una diferencia del primer desembolso que fue e $20,000.00 la cantidad de $937.00 y una suma de cuenta por pagar de $4,050.16 por lo que sumar el segundo desembolso más el remanente nos da una cantidad de $20,937.00 a esto le restamos las cuenta por pagar $4,050.16 nos arroja un saldo favorable de ahorro en la ejecución de este proyecto por la cantidad de $16,886.84. Con respecto de este monto favorable es necesario ejecutar la siguiente obra adicional del proyecto en mención, con el fin de garantizar su funcionabilidad y adecuado uso por los habitantes beneficiados.  COMENTARIOS: Este día se revieron en el salón de reuniones a  las  personas del Ministerio de Alfabetización, para exponer los por menores de la actividad que se llevará a cabo en el municipio de Guazapa, con el apoyo del Ministerio de Educación.
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
José Armando Barrera Rivera
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